
• BREINHOLTGARD 
GOLF KLUB 

Referat af 33. ordinCEre generalforsamling 
Torsdag d. 21. november 2023 kl. 18:00 afholdtes generalforsamling i Breinholtgard Golf Klub. 

Klubbens formand, Pernille Porsholdt Dam, b0d velkommen. 
Det anslas at der samlet set var 90+ deltagere. 

1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslog Mogens Heyk Petersen, der blev valgt og herefter takkede for valget og konstaterede 
at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og varslet! 

2. Beretning om klubbens virksomhed det forl0bne ar. 
Formandens beretning er sammen med de 0vrige udvalgsformiEnds beretninger tilgiEngelige pa dette link: 
htt ps:llwww.bggc.dk/ wp-content! u pica ds1202 4/ 1112024 BG K-l1 Genera Iforsa m I i n g-Beretn inger -1. pdf 

NiErviErende referat vii derfor kun resumere formandens beretning. 

Pernille indledte med at konstatere at et af de st0rre mal ikke var opnaet i aret, idet der endnu ikke er en 
10sning pa "startere". DesviErre har der i aret ViEret konstateret udfordringer omkring start- og flette tider, 
som helt grundliEggende strider mod alle normer for god adfiErd. Det burde ikke ViE re sa SViErt, og det er 
derfor siErligt trist, for tredje gang i triEk at skulle starte med at opfordre til en god tone. Vi skal alle ViEre 
her. Reglerne har ikke til hensigt at genere nogen, men alene at ViE re med til at sikre at spil pa banen kan 
afvikles pa en god og ordentlig made! Vi ma alle hjiElpes med at sikre en god adfiErd! 

Masser af opgaver er igen i ar 10st af frivillige hjiElpere. LiES blot det nye klubblad som netop er udkommet, 
og iagttag a lie forbedringer og tiltag der skyldes frivillige hjiElpere 

Aret har igen budt pa en flot og fantastisk bane - til trods for de voldsomt store nedb0rsmiEngder der pa 
ingen made har ViEret optima le for pleje og spil pa golfbanen. Igen er banen blevet udviklet. Nye teesteder 
pa Skovens hul 4 & 5. Pa skoven 4 er bagerste bunker ved at blive fjernet og forreste bunker far rettet 
hiEldningerne, sa sandet ikke liEngere burde skride ned i bunden. DriEning af banen foregar fortsat og i 
0jeblikket pa Slettens 8. Slettens hul 7 f01ger i 2025. 

Snart gas der ogsa i gang med at udvide terrasserne. 

Som de fleste bekendt, er skraldespandene pa hver hul blevet fjernet, sa der ikke liEngere er skraldespande 
pa banen. Det er maske nok blevet lidt for drastisk, og der bliver nu etableret lidt flere steder at komme af 
med affald. En flette-venteplads efter Adalens hul 9 med affaldssortering samt en affaldssortering mellem 
Slettens hul 9 og Adalens hull. 

Medlems Nyt er netop udkommet. Det er et godt sted at holde sig ajour med mange aktiviteter og tiltag. 

Der har i aret ViEret afholdt en del makker- eller holdturneringer, som erfaringsmiEssigt har flere tilmeldte 
end individuelle turneringer. Singleturneringer har der dog ogsa ViE re en del af. 

Eliten har ViEret op og ned. Dameholdet sikrede sig oprykning till. division, som er landets niEstbedste 
riEkke. DesviErre Iykkedes det ikke for de to herrehold at spille sig op i en bedre riEkke. Ungdomseliten 
endte blandt de 4 bedste, men det blev desviErre ikke til medaljer. 

Mid-Age DM blev afviklet pa BGK's anliEg i august og blev en succes for de 5 BGK-deltagere. 3 endte i top-
10 og Peter Ankers0 spillede flot og vandt stort. 

I klubbladet kan der bl.a. liEses om Hjalte Hebsgaard Hjort, som sidste ar blev udtaget til DGU's 
udviklingstrup og som nu er udtaget til drengelandsholdet. 

Der er indgaet aftale med Jesper Thors0e der overtager triEning og pro-shop, nar Janet og Frank stopper 
med udgangen af 2025. Jesper overtager dog triEning af ungdom og elite i SiEson 2025. Jesper kommer fra 
et triEnerjob i Stensballegaard. 
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En stor del af ungdomsudvalget stopper og nye kriEfter triEder til. Morten Porsholdt Dam overtager rollen 
som udvalgsformand og udvalget kommer herudover til at besta af Victor Groth Pedersen, Christel 
Hebsgaard Skaarup, Casper Kaa og Martin Hildebrandt. 

Et st0rre udviklingsprojekt er triEningsloftet, som undergar en omfangsrig udvidelse og forandring. Det nye 
triEningsloft bliver sammenlagt mere end 200m2 st0rre, sa der bliver bedre muligheder for indend0rs 
triEning. En del af planen omfatter putte-, chippe- og trackman-omrader. Det er et stort stykke arbejde, sa 
flere frivillige efterlyses. Der blev inviteret til fremvisning umiddelbart efter generalforsamlingen. 

I forbindelse med BGK's 25-ars jubiliEum i 2017, blev jubiliEumsbogen "Fra hede til golf' udgivet. Pernille 
kunne orientere om at en fortsiEttelse f01ger i 10bet af 2025. 

Stor tak til alle udvalg, Emma M011eskov Pedersen og bidragsydere til Medlems Nyt, alle pa Garden og alle 
frivillige, som g0r Breinholtgard til noget siErligt. 

Efter beretningen rejste Cia us Augustinus b0n om at der udsendes information til medlemmerne, sa der 
undgas rygtedannelser. Hertil svarede formanden, at det var undladt efter overvejelse. Sagerne er ikke 
sort/hvide. 

Formandens beretning blev herefter godkendt med applaus. 

3. Fremlaeggelse af det reviderede regnskab til godkendelse (sammen med 4) 
Karin Thybo Olesen fremlagde og gennemgik det uddelte regnskab og budget. 

Regnskabet udviste et beskedent underskud pa kr. 19.729. 

For 2025 er der budgetteret med et driftsmiEssigt underskud pa knap kr. 28.000, hvortil skalliEgges saerlige 
poster pa kr. 65.000 til fiErdigg0relse af indend0rs triEningsfaciliteter. Det anses forsvarligt set i forhold til 
klubbens formue . 

Endnu en gang blev det konstateret at det kommunale tilskud falder, som f01ge af fiErre 
ungdomsmedlemmer. 

Regnskabet blev godkendt med applaus. 

4. Forelaeggelse og godkendelse af budget og kontingenter for det kommende ar (sammen med 3) 
Med udgangspunkt i 0nsket om fortsat at kunne fortsiEtte udvikling af bane og omgivelser, 
triEningsfaciliteter og klubhus, fremlagde bestyrelsen budget og forslag til kontingent for 2024. 

Den viesentligste indtiEgtskilde er seniormedlemsskab, der stiger fra kr. 7.350 til kr. 7.700 - !Zlvrige 
kontingenter stiger fra kr. 0 - 350 (link til nye kontingenter herunder) 
https:llwww.bggc.dk/ wp-content!uploadsI2024{11/ 2025 BGK·20 Medlemskategorier-Kontingenter 241121 .pdf 

Budget- og kontingentgennemgangen gav anledning til f01gende kommentarer: 
Anette S0rensen udtrykte bekymring for stigningens st0rrelse, og spurgte ind til om det ikke var mere end 
normalt. Hertil blev der svaret at det nok var lidt mere end norma It, og at man haber pa en mindre stigning 
til niEste ar. 

Herefter blev regnskab og budget taget til efterretning og godkendt med applaus. 

5. Forslag fra bestyrelsen 
Der var ingen forslag til behandling fra bestyrelsen. 

6. Forslag fra medlemmerne 
Der var ingen forslag til behandling fra medlemmerne. 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
Bestyrelsesmedlemmer: 
Pa valg var: 
Karin Thybo Olesen, Jannick Brunsgaard og Pernille Porsholdt Dam, som alle var villige til genvalg. 
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Der blev ikke opstillet yderligere kandidater. 

Karin, Jannich og Pernille blev valgt med applaus. 

Ej pa vatg: J!I!rgen Schultz, Peter Meyer Hansen, lars Hausted og Mette Gadeberg. 

Suppleanter: 
Bestyrelsen havde forud for generalforsamlingen indhentet tilsagn fra 

Klaus Kusk Augustinus modtog genvalg. 
Helle D. Christiansen modtog genvalg. 

Begge blev valgt med applaus. 

8. Valg af revisor og revisor suppleant 
Bestyrelsen havde forud for generalforsamlingen indhentet tilsagn fra: 
Revisor: JI/lrgen Villemoes til genvalg! 
Som Revisor suppleant: Gitte Albertsen til genvalg! 

Begge blev valgt med applaus. 

9. Eventuelt 

GOLF KLUB 

Dirigenten erindrede om, at ordet er frit under eventuelt men at intet kan besluttes. 

Der fremkom fl/llgende indlaeg: 

Klaus Augustinus efterlyste hvad det vii sige at vaere idl/lmt karantaene. Hertil blev der svaret at en idl/lmt 
karantaene alene omhandler adgang til golfklubben. BGK har ingen indflydelse pa adgang til restauration og 
proshop. 

Steen Nybo I/lnskede mulighed for at kunne sortere f.eks. flasker og daser for sig. Hertil svaredes at der ville 
komme mulighed for sortering. 

Mogens Heyk undrede sig over at Esbjerg golfklub tilsyneladende ikke har modtaget samme restriktioner 
om affaldssortering som BGK. Hertil svarede Mogens Mikkelsen, at det med rette kunne undre, men at han 
var vidende om at Esbjerg golf ville vaere underlagt samme restriktioner fra naeste saeson. 

Karin Tofte opfordrede til at alle bliver lidt bedre til at rydde op efter os selv og om nl/ldvendigt ogsa efter 
andre. 

Peter Ankersl/l opfordrede til at alle bliver lidt bedre til at rette nedslagsmaerker op og takkede alle de 
frivillige ved mid-age DM for smil og hjaelpsomhed. 

Michael Brix foreslog at eksisterende turneringsprogram blev udvidet med en gennemgaende saeson­
turnering, inkluderende en rangliste. Pernille kvitterede med at det vi lie blive taget op i turneringsudvalget 
og gjorde samtidig opmaerksom pa at der i klubbladet er en indendl/lrs turnering over flere runder. 

Anette SI/lrensen udtrykte undren over at Pink cup blev afviklet pa en hverdag i ar - det konflikter med 
arbejde. Hertil blev svaret at det indgik i overvejelserne og at det ikke ville blive en hverdag i 2025. 

Flemming Snitgaard efterlyste hvor mange medlemmer der er i BGK. Mogens informerede at det havde han 
ikke helt i hovedet, men ca. 980 seniormedlemmer og i alt ca. 1325 medlemmer. 

Lise Johansen I/lnskede at det vi lie blive overvejet at saette lidt fokus pa tee-steder fra 46. Isaer skovens hul8 
fordrer forbedring og planering. 

Susan Bailey forespurgte om ikke der kunne gl/lres tiltag til en forbedret adfaerd. Herunder om procedurer 
og statistik for behandling af indberetninger. Hertil orienteredes om at ORH udvalget har nedskrevne 
procedurer og at de fleste indberetninger klaredes med advarsler. 
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